

海口一女子:在鑫椰晖大厦停车接娃不到5分钟,有人强行收费

“停车场保安朝我吐痰辱骂推搡”

本报讯 9月5日下午,海口市民宋女士将车停在鑫椰晖大厦楼下停车场不到5分钟,一位自称保安的男子突然出现并强行收费。被拒绝后,该保安竟向宋女士吐痰,并辱骂甚至推搡她。目前,海口市公安局龙华分局大同派出所已介入调查。记者了解到,该停车场尚未备案,没有资格进行收费。

记者 畅凯

1 市民 “停车不到5分钟被强行收费”

当天下午,宋女士前往龙华区华海路接孩子。因该路段车流量较大且交警在交叉路口执勤,宋女士将车停放在鑫椰晖大厦楼下。“我停车的时候,一名穿制服并敞着上衣的男子就走过来跟我说停车要收费。我告诉他,孩子正在下楼,我接到孩子后就开车走,停车时间不会超过5分钟,如果停车超过停车场规定的停放时间,该收多少停车费我就付多少钱。”宋女士说。

宋女士介绍,她把车停好下车后,就看到孩子从楼上跑下来。“从停好车到孩子上车并准备驶离停车场,前后没有超过5分钟。”宋女士说,就在车辆准备驶离时,该保安突然阻拦她并强行收费。“他说我交钱后才能离开,还不听我的解释。”由于该保安一直辱骂宋女士,她便拿出手机

进行拍摄。

就在宋女士坐在车里进行拍摄时,该保安转身继续辱骂并向宋女士吐了一口痰,而这一幕也被手机拍了下来。宋女士告诉记者,她下车打算和该男子理论时,该男子还推她。看见这一幕的孩子正要上前阻拦该保安,但宋女士怕伤及孩子,一边拦住该男子一边让躲在一旁的孩子打110报警。

在宋女士等待民警到达现场时,该保安不见踪影,只有一名坐在大厦门口的男子在现场。民警到达现场后,坐在大厦门口的男子不予配合,自称没有收停车费,还称他不认识刚刚离开的保安。

此外记者在现场走访过程时,有市民向记者透露,“他们在这里收费已经不是一两天了”。



宋女士拿出手机拍下保安(视频截图)

他养“女儿”7年
发现不是亲生的
澄迈法院成功劝说
孩子母亲接回抚养

□通讯员 范富霞 记者 吴佳穗

本报讯 男子小林(以下人物均为化名)与女友小丽相识后同居,小丽于2013年生下一女婴,两人分手后,小林独自养孩子7年。后因上学需做亲子鉴定,小林发现孩子竟不是亲生的。9月3日,澄迈县人民法院妥善化解一起同居关系抚养权纠纷案件。

2009年,原告小林和被告小丽相识后同居,随后小丽怀孕并于2013年生下一女婴。双方因各种原因未能结婚并发生矛盾,在小丽生育孩子后分手解除同居关系,后小林一直抚养孩子至今。为了让孩子上户口入学,小林按照派出所要求做亲子鉴定,结果却发现自己辛辛苦苦抚养了7年的女儿竟不是亲生的。小林悲愤交加,遂联系孩子母亲小丽要求将其孩子接回身边抚养,但均无结果,遂起诉至法院请求将非婚生子女判归小丽抚养。

承办法官在接手该案件时,注意到一个问题,临近开学,要尽快处理,以免耽误孩子及时入学。经考虑,承办法官认为采取调解方式尽快解决可能最为可行,如经过诉讼程序,孩子母亲可能因为遗弃罪被起诉,最后孩子还会陷入无人抚养的境地。为了充分维护妇女儿童合法权益,给孩子一个健康成长的环境,承办法官积极联系县妇联的干部介入,并多次联系孩子母亲进行沟通,最终小丽同意将孩子接回身边抚养,小林撤回起诉。在县妇联干部的见证下,小林在法院接访室将7岁的孩子交给小丽抚养。

2 警方 保安已回老家,周一才配合调查

宋女士表示,该保安的吐痰行为让她难以忍受。“我回家后对随身衣物进行了消毒,希望警方能传唤涉事保安,让其前往正规医疗机构进行核酸检测,也希望警方能依法处理。”宋女士称,目前她已经前往派出所完善了所

有的报案手续,同时已将所有的视频提交给派出所。

记者了解到,大同派出所民警昨日再次进行调查,最终核实到停车场保安的身份。这名吴姓保安称,他在老家喝喜酒,周一才从老家赶回海口配合警方

调查。

昨日上午,记者将此事致电海口市12345政府服务热线。经职能部门工作人员上门核实发现,该停车场无收费人员在现场。经海口市交警部门核实,该停车场未备案,没有资格进行收费。

晨星创业谷成立三创服务中心

助力海南乡村振兴

本报讯 9月5日,“个体经济向平台经济转型升级高峰论坛暨海南省三创服务中心开业典礼”在海口举行。本次活动由海南晨星创业谷科技发展有限公司(下称“海南晨星创业谷”)等单位承办,并得到省工商联等有关单位的大力支持。

省工商联二级巡视员冯锦华致辞指出,成立“三创服务中心”旨在联动政、校、企三方共同助力乡村振兴,以“选出几个产品,宣传几个乡镇,带动一方产业”为出发点,通过“个

体经济向平台经济转型升级”线下活动为引导线,开展系列“共担时代责任,共振乡村振兴”乡村振兴活动。

海南晨星创业谷母公司江苏晨星慧谷实业发展有限公司董事长赵紫晨女士在活动上介绍,“三创服务中心”隶属于海南晨星创业谷,该服务中心将致力于帮助海南中小民营企业转型升级,赋能海南本地创业服务业健康有序发展。从平台、资源、共享三个方面的整体角度出发,着手解决企业经营痛点,实现

海南地区政府、高校、企业创业资源的深度融合,完善海南地区中小企业转型升级系统。通过帮助广大中小企业梳理商业模式,植入公益系统,提供招商渠道积极拓宽融资渠道,为中小企业扩大经营规模提供便利。

当日,海南晨星创业谷分别与海南农垦旅游集团、海南乡村振兴代表达成签约合作,并举行“促就业、助振兴、帮转型平台经济实施计划”启动仪式。

记者 刘兵

遵谭镇2020年教育助学爱心社发放8.8万元

9月4日上午,由海口市龙华区遵谭镇委镇政府、遵谭镇爱心社共同主办,遵谭镇2020年教育助学爱心社奖(助)学金发放仪式在镇政府三楼大会议室举行,仪式由爱心社副秘书长周仁成主持,遵谭镇党委书记潘进,镇人大主席吴挺强,镇委副书记、镇长黄照炳等领导班子成员、镇分管教育的领导、团委书记、团委社工、各村乡村振兴工作队队长、各村支部书记、主任,遵谭中学校长、中心小学校长、镇中心幼儿园园长、爱心社成员、企业家代表、受资助学生及家长等人员参加活动。

根据议程安排,遵谭镇教育助学爱心社社长林声全介绍了爱心社的发展历程,希望通过今天的活动,能引起遵谭镇广大民众对遵谭教育的关注,希望更多的人行动起来,关心遵谭教育,资助遵谭教育,为遵谭教育发展贡献社会力量。

遵谭镇委书记潘进在发放仪式上根据遵谭镇教育

实际情况提出三点希望。一是希望受资助学生要自强不息、坚定信念。二是希望受资助学生努力学习、早日成才。三是希望受资助学生传递爱心、回报社会。“滴水之恩,理当涌泉相报”,每个人的成长过程,都离不开社会的关心和帮助。要记住这份沉甸甸的爱,发扬中华民族的传统美德,常怀感恩之心。当前我省正在进行自由贸易港建设,希望各位学成归来后,为家乡自由贸易港建设添砖加瓦,在奉献社会中实现人生更大的价值。

据统计,本次遵谭镇教育助学爱心社奖(助)学金资助学生26人,共88000元。其中,奖励本镇高考前10名学生每人3000元;奖励被大学录取的建档立卡贫困户、低保户学生9名每人2000元;资助本镇中考被重点高中录取的困难学生5名、特殊学生2名,并根据实际情况资助每人3000到8000元不等。

(通讯员 陈兴华)

VAC海口国际电音节10月精彩上演

2020年9月5日,第四届VAC电音节——VAC海口国际电音节在海口市秀英区的长影环球100举办了VAC海口国际电音节新闻发布会,公布了VAC海口国际电音节将于10月2-3日在长影环球100举行并放出首批重磅阵容:神秘的角落配乐制作人Anti-General、《乐队的夏天》Mandarin乐队主唱Chace、超燃电音组合Chinese bounce mafia、签约加拿大知名厂牌Monstercat的Terry Zhong、中国嘻哈选手Tizzy T,更有乘风破浪的姐姐三位神秘嘉宾前来助阵。

据介绍,为深入推进海口文化旅游与国际化相融合,培育海口城市品牌旅游核心竞争力,引导全新时尚生活潮流与生活方式,集聚周边活跃人群,提升海口市知名度和时尚文化氛围,结合国内电音热潮,特别将国内知名的电音品牌VAC引进海南,吸引全国各地的电音爱好者来到海口。VAC海口国际电音节在海口旅游文化广电体育局的指导下,由武汉铁树文化传媒有限公司主办,由长影(海南)文化旅游有限公司、安霖智爱(珠海)音乐传媒有限公司联合主

办,由武汉铁树文化传媒有限公司承办。北京盈拓文化传媒有限公司,武汉星铭恺文化传媒有限公司,北京环球视觉文化发展有限公司,海南五象文化产业投资有限公司作为协办单位,举办VAC海口国际电音节。VAC海口国际电音节也可以称为第四届VAC电音节。

首届Vision&Colour Music Festival是大型户外电子音乐节,在2018年国庆的首次亮相,两天共吸引观众四万余名。第二届VAC- Infinity Music Festival是大型室内电子音乐节,首次将舞台搬到了室内,超大的舞台带给了观众极致的体验。第三届VAC电音节更是吸引了50000人到达现场,刷新了中国电音节的历史纪录。今年的第四届VAC电音节首次走出武汉来到了海口。VAC海口国际电音节的举办,会给海口市带来更多的年轻活力,会吸引更多年轻人以及音乐爱好者来到海口观光旅游,从而更加丰富海口的文化旅游元素,促进海口文化旅游经济发展,打造成海口在年轻人心中的一张新的城市名片。

(通讯员 钱宝君)